em JY7F?

8.cm

ke

ull

ol % W Aol o] 7lalo] B g gem QJUTh.




a | b~

<t I~

ul




B0 Al sH 2.

17 11

30 730




B0 Al sH 2.




™
]

ol
S

ol
A~

0,9)5,4

@ 54+90 ® 540+ 0.9

® 54+9

® 540+9

@)54 +9

54+09=54+9




ol

v VvV v Vv
0
i

21
o
o

3 4& 71ES 40 st vlastes & 39 HE Yetdi=
AdY .




b (1) (
(mh) (¥h) (A (°h)

® (7}, Ht 2h @ (kv A @) ¢tuh
@ (t}, e,k o ® (7}, Hh

b, ()& FEEFoIH, (), (&), &), @), (A, (¢hE
A=Y P,




AZFE U,

]

NI
yAO
s}

o|J

\z

BH

@ EAzel A7}

@A2159 mAElo] Sk s

o] Wio] 59 2ot

B

Ye},

0]
=

o] = Wele] W] 5] gufol 2 AZ] 0] mA e o]

Az
T=12

7N




ol
S
n_r_‘_
K

o

Ho

.n___m
jo

il

Hr

P
—r‘)X2

ol
i

o
e
W
Wt
Ho
A




10.

ohe % WRAlY] Sol b 2 AL ol AU

® 45.72+3.6 @ 4.572+ 36 ® 0.4572 + 3.6
@457.2 +0.36 ® 4572+ 36

B

H719 A o] e 9 LHRojR] = £29] A4S T2
Zte| 4= gt S oA Ui 8 36 22 ThEo] FU off
B71o) YpAlof A U = BE 36 02 Zon g LAl 9]
ol 7MY & AL UrolX = 7 7 2 AU mhebA
45720 = 36 9] T-o] 7} St}

@ 457.2 + 36

@ 4.572 + 36

® 4.572 = 36

@ 45720 + 36

® 4572 =+ 36




11. 98 @ chro] i 5220 12 22 el 28 o= A7

@® 12°f gt 52 H] @ 5%} 129] v

® 5:12 @121 5f ot )
5

© 5

Zo] Pur},
ﬂﬁm45ﬂ$@ﬂ% 7 7\ zape] oz FR =9
o},

g 3t = 127F oW, 7|&E%F
Hof

L




12. o= ¥]9 gh& oA L.

1 1 12 13
_ 1— = -~ Z
®212 @ 12 ®25 @12 ® 2
o H] W=
MESe F TlER - o
ul9] Zhel 0] obd BLL +5 Fol ¥ g AokA) U4
U,
21:1.2:§ZE—25.12—§—2i




13. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




2 919] $42 ALk A402 sHglo] et olof
M Fel o] Holo] 7pi A,
@ 99 59| dol& AFet ek

® (95F) = (FHA]5) x2x3.14

A5l g B vE-S AF-golet Fick,
22 BE YA ST,




15.

O WA]E©°] 2cmel &
@‘ﬂ'ﬂ%o] 3cemQl &

& YF7F12.56 cmel Y

@ #AE0] 25cmel

@ #]20]23cmQ ¢

A 5o do7t 242 95 L AR 2§
u}.
= 4cm

5 6cm

O A&
@ A= 25cm
® A
@ A&

= 2.3cm
® A2 12.56 + 3.14 = 4(cm)
ufebd 957 74 2 g @Y,

=
=

o] Pol & vzg]




16. A&°] 1m ¢ ¥ 2] =947 JFUtt o] 28 4E 5 HHF
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7
@D 1m @ 5m ® 7.85m
®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




SEDREREE EEPEREEEE

FIF

17, oln 2o %3144
0] 42 FotA 2.

O 407 @ 217 @197}1 @ 917/ ® 617

(e BAPE] ) = (LAY W 5) 41082 o]z

ﬁ'%gl oAE 4020 x 2 = 40(7H)
o] ZHE S W] 4= 1 204+ 1 = 21(7H)
LA 4o Hol 4=9] 2 1 40 - 21 = 19(7H)




10]= 8.6 cm Y Yt} o]

HA2.

64.5+8.6 X2 = 7.5 x 2 = 15( cm)

(=°1)




2o 2 3t o] AL 11.8kgol, & F ¢ /] FAl= 42.3kg
AUt 2 Fo] Al 22 = A1) oF & ulQlz] vhERlste] 44
SR A 7HA] F5hA 2

> E: HY

> HE: oF 3.58H]

42.3 +11.8 = 3.584--- — 2F 3.58(HH)




20. 29.64 € ¥ & 5ol Kig &5 SA4 A2|7HA] FshAEY ol
478 ©| 31, 4m 27} 0.004 ol A H . ol E S+ dubelA] P8}
2.

®s58 @2 ® 624 @ 65 ® 6.64

ol 52 [ ot 5
29.64 +[ |=4.78---0.004
[ ]=(29.64 —0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




21. the AR A AgAA 0] 2ol W LT e, W LsAT,

W oo 2o go] B gz

S [
4demy N
; ' .
L ‘
l © 5,cm
| /
] 4
U)________ 4
e )
//
H A
(=13 HH

OhE Hie W2 A2 HFol2e, uhy B2 ok Al W] Yol
o= 2distd 2\ ol7t Hyth
{(3x4) 4+ (3x5)+ (4x5)} x 2Pt}




22
. Rn)y
b
A= 1
715 E
£ 2A]
2

7} e 45
-l
i A
. 7]_]’9cm°]
m?—] 17 “ Ao
| Z 7 1
o] 2.8 7} ! -
<M= ,Al2e o
2]
= 7] 0]9} o] o
) 7+ 7k ’
27 7cm
, bcm
, 3cm

i

i

0
o

7

Vv

Vv

vV V

% vV Vv
i

0%
o
o

7k 9x9%x9 = 729( cm?
L} 7 ' — 84
. TX8x%x15 1(Dcm
. TXD5X3 = ( )
= 105(CC K
m3
)




5cm Sem
6cm), )/
I
/
12cm
O 864 cm? @ 576 cm? ® 240 cm?
@1488 cm? ® 1728 cm®

(18 x12) x 8- (5% 6) x 8
= 1728 — 240
= 1488( cm?)




24. o=4

[ 2
[> A 376.cm?

(B4l
=(BHol)x2+(H4H°l)

— (10X 8) X2+ (8+10+8+10) x6
= 160 4 216 = 376( cm?)

SR ] AAE ofefol 2L o), AYolE B em? YUY

10cm,
10cm
8¢ : =) | I ! 6cm
7 -_—— _— = /
6cn\1 L7 /\80m
[l ] Cm2




St WHo] £¢71 48 cm o™, 141{]3*1?47} 152 cm Q1 =Z}H7]
AHYLE o] YAEY L] Eol= 2 em JU7F?

® 5cm @ 6cm @7(:111 @ 8cm ® 9cm

~&B

TZ7) 5L WO mofo] BZAFo| R oF W BAZE
gt

wabd g B E 8 Yt

g nAg 2] |t s,

(48 x2) + (8 x[_]) = 152(cm)

(152 — 96) + 8 = 7( cm)




@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

@] 71z 0] Zolt WHAe] Selle} 2L
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)
= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




6— km

A
=

2]

o] A7 2

|

3758

ul

3
><75><%

10
3

1 2




2 UL M= 2078 L
e %Zﬂ%}t—ﬁ— Zﬂii - %%ﬁ%ﬁﬁ}?

1000 922 Zo= 25 715 A 4= Aoty 5HH B4 1719
ZHS 1000 + 25 = 40(Q) ¥ Yt

23l 1000922 20708 A 4 eBz2 =7 1749 3to]
1000+20 = 50() ] Ytk

utebA 2hdo] vls] E7%k0] 109 L& APyt

50 — 40
o= mug
( )= 10

x 100 = 25( %)




29.

Sk Aol = 9] o] }4scm°1 AEHA BoFo] EXo] Eo] 108L
A

Ed9 dol7} 48cmQl HSHA gt mA| O] Hol=48+4 =
12(cm) YYtt.

1L = 1000 cm?® ©] 2.2 10.8 L = 10800 cm?® Y Yt}

Aol 12x12 = 144 cm? O|B& B9] o]l 10800 + 144 =
75(cm) YUY




30. o 19 A717F 2 ASTA 4 fE gobA wHE A gyt
A o] AYo]7t 648 cm? D W, A 0] Hul= B cm? Y72

>
[> ®eh: 864.cm?

22 AR 187119] | 9] 9to] Ay oot ZauUth,
St o] Yol 648 + 18 = 36(cm2)

gt ol ol [ |x[ ]=36(cm?
[]=6(cm)

Fa]: (6x6x6)x4=_864(cm?)




